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روزهای درخشان کومو با فابرگاس
 عملکرد فوق‌العاده این روزهای تیم کومو نشان 
می‌دهد که بی‌دلیل نیست سسک فابرگاس 
گزینه اصلی هدایت بایرلورکوزن شده چرا که تیم 
کم‌نام‌ونشان تحت هدایت او، نتایج فوق‌العاده‌ای 
در هفته‌های اخیر گرفته است. کومو که در فصل 
25-2024 به سری آ صعود کرد، از گزینه‌های سقوط 
به دسته پایین‌تر به شمار می‌رفت اما پس از 
شروع ضعیف قابل انتظار، رفته‌رفته به ثبات و 
فرم مناسبی رسید و خیلی سریع خیالش بابت 
درگیر نشدن در جنگ بقا، راحت شد. کومو با 
هدایت سسک فابرگاس در ماه آوریل و مه، نتایج 
فوق‌العاده‌ای گرفته و به احتمال زیاد، فصل را در 
رتبه خوب دهم به پایان خواهد رساند. کومو از 5 
آوریل تاکنون به 6 برد متوالی در بازی‌های سری 
آ دست یافته است؛ در این برهه، تیم فابرگاس، 
بالاتر از بارسلونا و ناپولی، بهترین تیم 5 لیگ معتبر 
اروپا از حیث نتیجه‌گیری و کسب بیشترین امتیاز 
بوده است. کومو در این شش پیروزی، 12 گل زده 
و فقط 2 گل خورده تا بردهایش را به شکلی قاطع 
ثبت کند. به‌خاطر نتایج فوق‌العاده کومو در ماه 
گذشته، سسک فابرگاس به‌عنوان بهترین سرمربی 
ماه آوریل سری آ برگزیده شد. این نمایش‌های 
چشم‌گیر کومو، توجه باشگاه‌های مطرح زیادی را 
به سسک فابرگاس جلب کرده است. در روزهای 
اخیر، رسانه‌ها از علاقه بایرلورکوزن به جذب 
فابرگاس و جایگزین‌کردن او با ژابی آلونسو خبر 
داده‌اند. همچنین آاس رم نیز وضعیت فابرگاس را 
زیر نظر دارد و او را در لیست علاقه‌مندی‌های خود 
قرار داده است. اسکای ایتالیا گزارش داد که داویده 
آنچلوتی، اولویت اصلی کومو در صورت جدایی 
سسک فابرگاس محسوب می‌شود. داویده به 
مانند پدرش تا 2026 با رئال مادرید قرارداد دارد اما 
به احتمال خیلی زیاد در پایان فصل جاری از این 
تیم جدا می‌شود. داویده آنچلوتی از ورود به عرصه 
سرمربیگری و خروج از سایه پدرش کارلو استقبال 
می‌کند و ممکن است به پذیرش هدایت کومو 

چراغ سبز نشان دهد.

  

تیم ماسکرانو در بحران

 روزهای سخت مسی و یاران در میامی
 بامداد یکشنبه و در دیداری از هفته دوازدهم 
رقابت‌های MLS، اینترمیامی میهمان مینه‌سوتا 
یونایتد بود و با نتیجه 1-4 مقابل این تیم شکست 
خورد. لیونل مسی تک‌گل اینترمیامی را در دقیقه 
48 به ثمر رساند اما نتوانست مانع از باخت سنگین 
تیمش شود. این چهارمین شکست اینترمیامی در 
پنج بازی اخیرش بود. با این شکست، اینترمیامی 
21 امتیازی باقی ماند و نتوانست از رتبه چهارم بالا 
بیاید. البته که شاگردان خاویر ماسکرانو یک بازی 
کمتر از تیم‌های بالاتر از خود انجام داده‌اند و با 
فرض پیروزی در آن بازی، آنها در رتبه سوم قرار 
خواهند گرفت. اینترمیامی که این روزها وضعیت 
چندان خوبی ندارد، چندی پیش از جام قهرمانان 
کونکاکاف حذف شد تا سیلی از انتقادات علیه 
خاویر ماسکرانو راه بیفتد. حالا با تداوم این نمایش 
ضعیف در لیگ، ماسکرانو تحت شدیدترین فشارها 
قرار گرفته و حتی این احتمال وجود دارد که شغل 
خود را به عنوان سرمربی اینترمیامی از دست بدهد.

  

تساوی در دربی بزرگ لیسبون

 تعیین قهرمان در هفته پایانی
 مهم‌ترین بازی هفته سی‌ و سوم رقابت‌های 
لیگ برتر پرتغال با تساوی ۱-۱ بنفیکا و اسپورتینگ 
در دربی همیشه جذاب لیسبون به پایان رسید 
تا تکلیف قهرمان رقابت‌ها به هفته آخر کشیده 
شود. این دیدار که با توجه به موقعیت فوق‌العاده 
حساس و نزدیک دو تیم در جدول از اهمیت بسیار 
بالایی برخوردار بود با گلزنی زودهنگام بازیکنان 
اسپورتینگ در دقیقه ۴ توسط فرانسیسکو ترینکائو 
آغاز شد. نیمه دوم اما روند بازی دستخوش 
تغییر شد و این کرم آکتورکوغلو بود که در دقیقه 
۶۳ توانست بازی را به تساوی بکشاند. با وجود 
تعویض‌های تهاجمی سرمربی‌های دو تیم اما 
بازی در نهایت بدون رد شدن مجدد توپ از خط 
دروازه‌ها به پایان رسید تا مهم‌ترین بازی فصل 
لیگ برتر پرتغال با تقسیم امتیازات تیم‌های اول 
و دوم جدول به پایان برسد. در جدول فعلی لیگ 
برتر پرتغال با توجه به نتیجه این دربی، اسپورتینگ 
با ۷۹ امتیاز و تفاضل گل ۵۹ صدرنشین باقی ماند 
و بنفیکا نیز با همین ۷۹ امتیاز اما با تفاضل 
گل ۵۶ در رتبه دوم ایستاد. بدین ترتیب تکلیف 
قهرمان رقابت‌های این فصل فوتبال پرتغال به 
هفته پایانی کشید. جایی که باشگاه سابق روبن 
آموریم میزبان ویتوریا گیمارش است و بنفیکا نیز در 
دیداری سخت‌تر میهمان براگا خواهد بود. ضمن 
آنکه اسپورتینگ لیسبون در صورت پیروزی در هفته 
پایانی با هر نتیجه‌ای قهرمان خواهد شد چرا که در 
لیگ پرتغال ملاک نتایج رودررو است و اسپورتینگ 

دیدار رفت برابر بنفیکا را پیروز شده بود.
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سوژه

از  هامبورگ بعد از دوری هفت‌ساله 
به  آلمان  فوتبال  سطح  بالاترین 
بوندس‌لیگای یک برگشت. قهرمان 
شش دوره لیگ آلمان برای اطمینان از 
صعود، به پیروزی برابر اولم نیاز داشت 
و این تیم را 6 بر یک درهم کوبید، 
هواداران هم با سوت پایان بازی به 
زمین فولکس پارک اشتادیون ریختند 
تا جشن شادی برگزار کنند. هامبورگ 
که یکی از سه تیم آلمانی قهرمان اروپا 

است، در سال 2018 برای نخستین‌بار از 
بوندس‌لیگا سقوط کرد.

مرلین پولزین، مربی 34 ساله هامبورگ 
که تیمش با یک امتیاز اختلاف نسبت 
به کلن رده دومی در صدر جدول دسته 
گفت:  دارد،  قرار  بوندس‌لیگا  دوم 
»باورکردنی نیست، یک اتفاق بزرگ 
افتاده و ما برگشته‌ایم. این نتیجه 
سختکوشی فوق‌العاده است، یک 

لحظه خاص.«

هامبورگ در سال 2023 هم تا یک‌قدمی 
صعود پیش رفت وقتی در بازی آخر 
فصل با یک گل از سد ساندهاوزن 
گذشت و جزو دو تیم اول شد. اما 
از  تا  99 گل زد  هایدنهایم در دقیقه 
هامبورگ بالاتر برود و این تیم در رده 
سوم قرار گرفت تا در پلی‌آف صعود به 
اشتوتگارت ببازد و در دسته دوم بماند.
قهرمان سال 1983 جام باشگاه‌های اروپا 
که به خاطر طولانی‌ترین اقامت بی‌وقفه 
در بوندس‌لیگا از زمان شروع این 
رقابت‌ها در سال 1963 به دایناسورهای 
بوندس‌لیگا معروف شده بود، از سال 
2018 چندین‌بار در هفته‌های آخر جایگاه 
خود را از دست داد و از صعود باز ماند 
اما امسال در حالی که یک بازی باقی 
مانده، هامبورگ با 59 امتیاز در صدر 
است و کلن با 58 امتیاز دوم. این تیم 
که فصل قبل سقوط کرد برای بازگشت 
فوری به یک امتیاز در بازی آخر نیاز 
دارد. الورسبرگ 55 امتیازی سوم است 
و اگر همین رتبه را حفظ کند در پلی‌آف 
صعود به مصاف تیم شانزدهم دسته اول 
می‌رود. اولم با این شکست به دسته 
سوم سقوط کرد مثل هلشتاین کیل و 
بوخوم که با بازی‌های شنبه سقوطشان 

از دسته اول قطعی شد.

استعدادیاب سابق آرسنال در شرق اروپا 
فاش کرد توپچی‌ها به این دلیل تمایلی 
به خرید خویچا کواراتسخلیا نشان 
ندادند که باور داشتند او توانایی دوام 
آوردن در برابر جو خصمانه هواداران 
را ندارد. این بازیکن 24 ساله یکی از 
بهترین وینگرهای اروپا شده، او در یورو 
2024 درخشید و از عوامل اصلی صعود 
تیم کوچک گرجستان به یک هشتم 
نهایی بود ضمن اینکه نقش پررنگی 

در نخستین قهرمانی ناپولی در سری 
A بعد از دوران دیگو مارادونا در سال 
2023 داشت. این فصل هم به ناپولی 
کمک کرد در کورس قهرمانی بماند 
قبل از آنکه در ژانویه با 80 میلیون یورو 
به پاری‌سن‌ژرمن برود. او در پایتخت 
فرانسه هم درخشیده و تیم را یاری 
کرده تا در لیگ فرانسه قهرمان شود 
و به فینال لیگ قهرمانان اروپا و جام 

حذفی فرانسه برسد.

در بازی نیمه نهایی لیگ قهرمانان، 
پاریسی‌ها برابر آرسنال به پیروزی 
رسیدند و کواراتسخلیا در دو بازی 180 
دقیقه حضور داشت و پاس تنها گل 

بازی رفت را به عثمان دمبله داد.
اگر اوضاع سه سال پیش طور متفاوتی 
پیش می‌رفت، او الان در آرسنال بود نه 
پاریس. توماژ پاسیژنی، استعدادیاب 
سابق آرسنال در شرق اروپا گفت: »تیم 
جوانان گرجستان به لهستان آمد برای 
یک تورنمنت مقدماتی و کار من توجه به 
تیم‌ها بود. خویچا و زوریکو داویتاشویلی 
را دیدم و با استعدادیاب‌های دیگر 
درباره اینکه کدام بهتر هستند، بحث 
کردیم. بعد در روسیه آنها را دیدم، 
مدت‌ها زیر نظرشان داشتم. کمی 
اعتماد به نفس خویچا پایین بود، اما 
بر آن غلبه کرد. آرسنال درباره ذهنیت 
او تردید داشت، می‌گفتند در برابر چند 
هزار نفر در کازان کم آورده و نمی‌تواند 

خرید خوبی باشد.«
آرسنال به جای او مارکینیوش را خرید 
اما این برزیلی تنها شش بازی برای 
تیم انجام داد و الان به صورت قرضی 
برای کروزیرو بازی می‌کند در حالی 
 که خویچا از زندگی در پاریس لذت 

می‌برد.

هامبورگ بعد از هفت سال در بوندس‌لیگا

بازگشت دایناسورها
رازی که استعدادیاب توپچی‌ها فاش کرد

چرا آرسنال، خویچا را نخرید

 25 سال در باشگاه یعنی یک عمر 
بایرن‌‎مونیخ  خود  مولر  توماس  و 
است. یکی از بهترین بازیکنان تاریخ 
بوندس‌لیگا در شهریور1403 برای هفتصد 
و دهمین بار در ترکیب بایرن قرار گرفت 
و رکورددار یکی از پرافتخارترین تیم‌های 
اروپا شد. این بازیکن 35 ساله ماه 
گذشته اعلام کرد در پایان فصل از بایرن 
می‌رود و شنبه در برد 2 بر صفر مقابل 
بوروسیامونشن گلادباخ برای هفتصد و 
پنجاهمین بار به میدان رفت و آخرین 

بازی خانگی خود را انجام داد.
او در شهر کوچکی در 50 کیلومتری جنوب 
مونیخ متولد شده و در تابستان 2000 به 
عنوان پسری 10 ساله به باشگاه پیوست. 
در رده‌های سنی باشگاه درخشید و 
نخستین بار در فصل 2009-2008 زیر 
نظر یورگن کلینزمن اولین بازی خود را 
برای تیم اصلی باشگاه انجام داد. دیگر 
از آن موقع وقتش را هدر نداده و دوران 
فوق‌العاده‌ای را در ترکیب باواریایی‌ها 
از  بوندس‌لیگا  قهرمانی   13 داشته: 
 جمله 11 قهرمانی متوالی در سال‌های 
2023-2013، شش قهرمانی جام حذفی، 
لیگ  دو  آلمان،  سوپرجام  هشت 
قهرمانان، دو سوپرجام اروپا و دو جام 
جهانی باشگاه‌ها به علاوه آمار متعدد 

گلزنی و افتخارات فردی.
مولر در بایرن 248 گل در رقابت‌های 
مختلف زد تا در فهرست بهترین گلزنان 
تاریخ باشگاه در رده سوم قرار بگیرد 
پشت سر گرد مولر فقید و افسانه‌ای 

روبرت  و  بازی   605 در  گل   563 با 
لواندوفسکی با 344 گل در 375 بازی. 
آمار او فوق‌العاده است برای بازیکنی که 
نمی‌توان به راحتی در دسته مهاجمان، 
هافبک‌ها یا وینگرها قرارش داد، در 
آلمانی به او »رومدویتر« می‌گویند یعنی 

کسی که در فضاها مداخله می‌کند.
مولر زیر نظر 11 مربی قطعی باشگاه 
کار کرد: کلینزمن، یوپ هاینکس )دو 
دوره جدا(، لویی فان خال، آندریاس 
یونکر، پپ گواردیولا، کارلو آنچلوتی، نیکو 
کوواچ، هانسی فلیک، یولیان ناگلزمان، 
توماس توخل و ونسان کمپانی که الان 

مربی تیم است.
او در کنار رکورد بیشترین حضور برای 
بایرن، در لیگ قهرمانان هم جزو نفرات 
اول است. مولر با 63 بازی در لیگ 
قهرمانان در کنار مسی قرار گرفته و 
تنها کریستیانو رونالدو با 183 و ایکر 
کاسیاس با 177 پیش از این دو هستند. 
همچنین او با 67 بازی در جام حذفی و 
12 بازی در سوپرجام آلمان در تاریخ بایرن 

رکورددار است.
 مولر خیلی زود خود را به عنوان بازیکن 
محبوب هواداران بایرن جا انداخت، 
هم در زمین بی‌ادعا تاش می‌کرد و 
هم در بیرون آن با رفتارهای طنزآمیز از 
آنان دل می‌برد. آرشیو اقدامات او بسیار 
عمیق است و شامل کلاسیک‌هایی 
مانند رقصیدن در زمین می‌شود، یک 
بار هم در فرودگاه برای اینکه از دست 
خبرنگاران فرار کند، وانمود کرد با 
پاسپورت به جای تلفن همراه حرف 
می‌زند. برای اینکه خودش را بیش 
از پیش محبوب هواداران کند، سپر 
نقره‌ای قهرمانی فصل 2022-2021 را به 
سمت هواداران برد و این فرصت را به 
آنها داد جام قهرمانی را لمس کنند. یک 
بار هم برای اعام خبر تمدید قراردادش 

خلاقیت به خرج داد و با حضور در اتاق 
خواب زمان بچگی‌اش و عکسی از آن 
موقع منتشر کرد، کاری که به عقل 

نمی‌رسد. خیلی‌ها 

مولر در یک کنفرانس خبری با اشاره 
به هم‌تیمی سابقش، لواندوفسکی، 
از اصطلاح »لوانگلسکی« استفاده کرد 
که خیلی زود در فضای مجازی پر 

شد. اگر همه اینها کافی نیست، او و 
همسرش، لیزا که یک سوارکار متخصص 
در درساژ است، بیشتر وقت‌شان را 
با اسب‌هایشان می‌گذرانند و در یک 

اصطبل در بیرون مونیخ به آنها رسیدگی 
می‌کنند. مولر می‌گوید هیچ چیز 
برایش لذت‌بخش‌تر از وقت گذراندن 

در اصطبل در کنار اسب‌ها نیست.

گلزن، جوکر، رکوردشکن

افسانه مولر

 برنامه مشخص
حالا فصل به آخر رسیده و مربیگری 
برزیل کار بعدی او است. مذاکرات با 
کنفدراسیون فوتبال برزیل در لندن 
و مادرید انجام شده. برزیل در میانه 
مقدماتی جام جهانی 2026 امیدوار 
است هرچه زودتر کار با کارلتو را آغاز 
کند اما او بر تعهدش به رئال پایبند 
است. مسأله مالی هم هست، باشگاه 
نمی‌خواهد پول تا پایان قرارداد او در 
سال 2026 را بدهد و آنچلوتی می‌خواهد 
باشگاه به او اجازه رفتن بدهد تا پولش را 
کامل بگیرد. به هر حال برنامه مشخص 
است، فصل را به پایان برسانند و اگر 
مسأله مالی حل شد، به فرد دیگری 
اجازه دهند در جام جهانی باشگاه‌ها 
شاید  بنشیند؛  تیم  نیمکت  روی 
سانتیاگو سولاری، یکی از تصمیم‌گیران 
باشگاه و بازیکن سابق تیم. بعد باشگاه 
و مربی فصل جدیدی را آغاز می‌کنند و 
می‌توانند موفق باشند اگر همه چیز سر 
جای خود باشد. یکی از زیرمجموعه‌های 
جذاب این ماجرا، آینده داویده آنچلوتی 
است. او در کنار پدرش اعتبار کسب 
کرده و از پاری‌سن‌ژرمن تا بایرن مونیخ، 
ناپولی، اورتون و حالا رئال کنار او بوده. 
داویده مورد توجه تیم‌های تاپ اروپا قرار 
گرفته و شاید وقتش رسیده داستان 
خودش را بسازد. او می‌خواهد مستقل 
شود و این مثل خیلی از اتفاقات نیمکت 

خ می‌دهد. رئال دیر یا زود ر

رازی که همه از آن خبر داشتند، علنی شد و ژابی 
آلونسو اعام کرد در پایان فصل از بایرلورکوزن 
جدا می‌شود. او با رفتن کارلو آنچلوتی، به 
عنوان مربی جدید رئال مادرید کارش را شروع 
می‌کند. این یک اتفاق بزرگ در باشگاه رئال 
است، رفتن یک مربی بزرگ و باسابقه که 
پرافتخارترین مربی تاریخ باشگاه است و آمدن 
یک پدیده دنیای مربیگری که رؤیاهای بزرگی در 
سر دارد. این پایان یک عصر و شروع جذاب یک 
دوره جدید است. لورکوزن به قولش وفادار ماند 
و همان‌طور که با مربی توافق کرده بود، با رفتن او 
 در صورت دریافت پیشنهادی جذاب مخالفت نکرد.

کار بزرگ
مادرید خود را برای آینده به رهبری هافبک سابقش 
آماده می‌کند و رئیس باشگاه، فلورنتینو پرس، آلونسو را 
پاسخی بلندمدت برای تیم می‌داند. موفقیت این مربی 
43 ساله در لورکوزن اعتبار او را بالا برد و رئال باور دارد که 
ژابی قدرت تاکتیکی و هوش هیجانی لازم برای رهبری این 
انتقال بزرگ را دارد. او فصل قبل لورکوزن را به نخستین 
قهرمانی تاریخش در بوندس‌لیگا رساند، بدون باخت و 
تیم را قهرمان جام حذفی کرد اما کار در رئال دنیای دیگری 
است. او تیمی را در اختیار می‌گیرد که در مرحله‌ گذار 
است، باید میان حضور کیلیان امباپه و رهبری وینیسیوس 
جونیور تعادل برقرار کند. باید بازیکنان جوان و مستعدی 
مانند اندریک و آردا گولر را رشد دهد، بازیکنان پا به سن 
گذاشته را به تدریج کنار بگذارد و خیلی زود به جام برسد. 
باید حواسش باشد به هیأت مدیره‌ای که اثرگذاری فوری 
می‌خواهد، پایگاه هواداری که موفقیت سریع می‌طلبد و 

محیط رسانه‌ای که از روز اول استانداردهای غیرممکنی 
برایش تعریف می‌کند. آلونسو بسیار توانا است اما در 

مادرید استعداد به تنهایی ضامن بقا نیست.
 

دوران باشکوه
آنچلوتی در دو دوره مربیگری رئال 15 جام برده، بیش از 
هر مربی دیگری، و یک تحول آرام و مطمئن را رهبری کرد. 
هویت و آرامش را به تیم آورد، با استایل خودش برنده شد 
بدون اینکه نیازی به فریادزدن باشد و نظم را به تیم برگرداند 
وقتی شرایط خوبی نداشت. حالا قرار است به تیم ملی 
برزیل برود و رئال آماده است با آلونسو یک شروع تازه را 
تجربه کند. وقتی آنچلوتی در سال 2021 و بعد از استعفای 
غیرمنتظره زین‌الدین زیدان به رئال مادرید برگشت، 
اوضاع تیم اصلاً خوب نبود. بازسازی استادیوم در میانه 
راه بود، تیم کم‌نیرو بود و مسیر خاصی نداشت. آنچلوتی 
شرایط را مدیریت کرد و به رئال حیات بخشید. در فصل 
اول بعد از جدایی بازیکنان کلیدی، سرخیو راموس و رافائل 
واران، رئال قهرمان لالیگا و لیگ قهرمانان شد به اضافه 
سوپرجام اسپانیا که با توجه به محدودیت‌های ساختاری 
آن موقع کمتر کسی انتظار این همه موفقیت را داشت. 
با توجه به مشکلات مالی ناشی از بازسازی استادیوم، 
نقاط کلیدی تیم اصلاح نشد اما با مدیریت منابع انسانی، 
میانه‌روی تاکتیکی و درخشش انفرادی بازیکنان، رئال 
موفق شد. بذر حاصلخیز موفقیت برای آینده هم در تیم 
کاشته شد و در فصل سوم، دوگانه لالیگا و لیگ قهرمانان 
تکرار شد با آنکه تغییرات بزرگی در تیم به وجود نیامد و جای 
ستاره‌ها به‌خصوص تونی کروس به درستی پر نشد. وقتی 
امباپه بالاخره از پاریس آمد، پرس فکر می‌کرد یک دوران 

باشکوه دیگر در حال شکل‌گیری است.

ترََک‌های آشکار
ترک‌های بزرگی در تیم شکل گرفته بود، نه فقط از 
نظر تاکتیکی بلکه درون رختکن. پشت درهای بسته 
نارضایتی‌ها در مورد آماده‌سازی جسمانی و دیسیپلین 
به وجود آمد و پرس که همواره خود را درگیر مسائل ریز 
تیم می‌کند، ناراحتی‌اش را آشکار کرد. از بخش مدیران 
اظهارات توهین‌آمیزی شنیده شد، درباره ضعف دفاعی 
ستاره‌های تیم، با وجود آنکه مربی با آنها جلسه 
گذاشت تا رویه‌شان را تغییر دهند ضمن اینکه شیوه 
مدیریت پدیده‌های مستعد تیم مورد انتقاد قرار گرفت. 
گفتند در استفاده از گولر زیادی احتیاط می‌کند و شاید 
اندریک زیر نظر او نتواند پیشرفت کند. این تنش‌ها 
به مرحله انفجار نرسید اما دائمی بود. شش ماه قبل 
مدیریت باشگاه به این نتیجه رسید که آنچلوتی به 
مسائل باشگاه توجهی ندارد و ایده در پیش گرفتن 
یک مسیر جدید شکل گرفت. تیم در زمین انسجام 
نداشت و رختکن دچار اختلاف شده بود. بازیکنان 
کلیدی به آنچلوتی گوش نمی‌دادند و بقیه روش کار 
او را نمی‌پسندیدند. شاید بی‌ثبات‌کننده‌ترین اتفاق 
رختکن رقابت میان وینیسیوس و امباپه بود که هر 
دو می‌خواستند چهره شاخص تیم باشند. درگیری 
ظاهری صورت نگرفت اما در زمین مشخص می‌شد. 
در لحظات مهم به هم نگاه نمی‌کردند، تنش میان 
این دو برای همه آشکار بود. آنچلوتی که در مدیریت 
بازیکنان بزرگ شهرت دارد، ناتوان شده و اعتراف کرد 
باید یکی از سخت‌ترین رختکن‌ها را مدیریت کند. او 
احساس می‌کرد بیش از این شایسته حمایت باشگاه 
است، در ژانویه خواستار جذب کایل واکر برای دفاع 
راست شد تا جای خالی دو مصدوم تیم، دنی کارواخال 
و ادر میلیتائو پر شود اما نپذیرفتند. مربی 65 ساله اما 
مثل همیشه مؤدبانه رفتار کرد و بارها گفت، »من در 
مادرید می‌مانم تا وقتی باشگاه من را نخواهد«. این 
برای هواداران، نشان وفاداری بود اما به پرس فشار 

می‌آورد.

پدیده جای اسطوره را می‌گیرد

عصر جدید رئال

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک


